

MODULO DI ISCRIZIONE AD AOSTA CLASSICA WORKSHOP 2024

II/la sottoscritta		nato/a a	il
residente a		Via/Piazza	nn
C.F.		mail	telefono
		chiede di poter partecipare a tito	olo gratuito ad Aosta Classica
Work	shop nella classe di strun	nento (barrare la classe interessata):	
0	Batteria		
0	Chitarra		
0	Trombone		
0	Pianoforte		
0	Contrabbasso/basso el	ettrico	
0	Sax		
0	Big band		
II/la ri	ichiedente intende parte	cipare come	
0	Solista		
0	Ensemble		
Nel ca	aso si tratti di un ensembl	e (fino ad un massimo di 5 musicisti) esso	è formato da n
music	cisti. Per gli ensemble è ne	cessario compilare la scheda allegata al p	oresente modulo di iscrizione
	iventa parte integrante d		
Richie	ede di poter partecipare d	dal giorno al	l giorno
II/la n	nusicista/i richiede di pot	er accedere ai servizi di hospitality del fe	estival:
0	SI		
0	NO		
Se Sì:			
0	IN dal giorno		
0	OUT il giorno		

Il/la richiedente/i, qualora abbia chiesto di poter aderire alle convenzioni del festival, si impegna a saldare le spese di vitto alloggio anticipatamente tramite bonifico bancario; gli estremi bancari verranno comunicati successivamente all'iscrizione ai workshop. La tariffa di vitto e alloggio in camera singola ammonta a euro 60,00 al giorno in pensione completa presso il Convitto Federico Chabod di Aosta sito in Via Cretier n. 2 e comprende anche gli oneri organizzativi. Qualora gli/le iscritte ad Aosta Classica Workshop decidano di avvalersi di tale servizio il mancato pagamento preclude la possibilità di partecipare ad Aosta Classica Workshop ed annulla automaticamente l'iscrizione. La disponibilità va intesa fino ad esaurimento dei posti disponibili.

L'iscrizione ai workshop e l'eventuale accesso ai servizi di hospitality si intendono perfezionati dopo comunicazione ufficiale via mail di ricezione e conferma da parte di Aosta Classica.

Il/la richiedente/i, qualora sia richiesto, si impegna a prestare la sua opera come musicista/i per esibizioni dal vivo senza nulla richiedere ad Aosta Classica per la prestazione. Gli oneri organizzativi dell'eventuale concerto saranno in capo ad Aosta Classica.

Il/la richiedente/i si impegna a concedere l'autorizzazione ad Aosta Classica all'utilizzo della propria immagine per la pubblicizzazione dell'eventuale concerto e per riprese connesse alla manifestazione.

Il presente modulo va compilato, firmato, scannerizzato e inviato all'indirizzo di posta: workshop@aostaclassica.it

Il/la richiedente/i, firmando tale modulo di iscrizione, dichiara di aver preso visione dell'informativa privacy al seguente link: http://www.aostaclassica.it/content/informativa-privacy.

Data e luogo	II/la richiedente/i
	(nel caso di ensemble la firma si intende valida
	per tutti i musicisti di seguito indicati)

MODULO DI ISCRZIONE PER GLI ENSEMBLE

Per le iscrizioni di gruppi musicali è necessario inserire i dati di ciascun musicista:

Strumento	
Strumento	
Strumento	
Strumento	
Strumento	
	Strumento Strumento Strumento